

Подведены итоги районного Фестиваля исследовательских работ и творческих проектов среди воспитанников Советского района "Я – исследователь".

Фестиваль проводился в целях содействия развитию исследовательских умений и познавательных мотивов, побуждающих детей дошкольного и младшего школьного возраста к практическому познанию окружающего мира и продуктивному взаимодействию со взрослыми и сверстниками, развития интеллектуально-творческого потенциала личности ребенка путем совершенствования навыков исследовательского поведения и развития исследовательских способностей.

В фестивале приняли участие воспитанники МБДОУ № 278:

- В номинации "Живая природа" – Бегма Роман проектом "Мир красок"
- В номинации "Неживая природа" – Коровин Никита с проектом "Живая паста для слона"
- В номинации "Неживая природа" – Осыка Гордей с проектом "Удивительный пластилин"

По решению жюри районного Фестиваля исследовательских работ и творческих проектов дошкольников "Я – исследователь":

- 3 место – Бегма Роман
- 3 место – Коровин Никита
- 3 место – Осыка Гордей

Поздравляем победителей и их наставников! Желаем дальнейших творческих успехов! [Фото](#)